

# 永康日报

2019年12月  
己亥年十一月十八  
星期五 今日16版  
第9449期

13



永康日报公众号

浙江新闻客户端

## 牢记初心使命 主动担当作为 市委常委会召开专题民主生活会

### 不忘初心 牢记使命

首席记者 陈晓苏

本报讯 按照统一部署和要求,5日,市委常委会召开不忘初心、牢记使命主题教育专题民主生活会。专题民主生活会紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦不忘初心、牢记使命这一主题,围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,按照习近平总书记关于“四个对照、四个找一找”要求,盘点收获、检视问题、深刻剖析。

金华市市委常委李恩华全程参加并作讲话。市委书记金政主持会议。金华市主题教育第五巡回指导组组长陈东点评会议。金华市纪委、金华市委组织部相关负责同志到会指导。

第二批不忘初心、牢记使命主题教育开展以来,市委常委会坚决贯彻落实中央和省、金华市决策部署,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,示范带动全市主题教育高起点开局、高水平推进、高质量

量开展,取得了较好成效。市委常委会对召开专题民主生活会高度重视,精心安排,认真做好准备工作,通过多种形式,广泛征求各方意见,深入进行谈心谈话,全面梳理检视问题。在此基础上,金政主持起草市委常委会班子检视剖析材料,市委常委撰写个人检视剖析材料,并报金华市委第五巡回指导组审阅把关,为高质量开好专题民主生活会作了充分的思想准备和工作准备。

在专题民主生活会上,金政通报了专题民主生活会征求意见情况并代表市委常委会班子作对照检查,认真查摆问题,剖析产生问题的原因并明确努力方向和改进措施。对于检视形成的问题清单,市委常委会坚持边查边改、即查即改,市委常委逐一领办,全力抓好整改落实。

随后,金政带头,市委常委逐一进行个人检视剖析,开展了严肃认真的批评与自我批评。在自我批评过程中,大家紧密联系思想和作风实际,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深入检视自身问题,深刻剖析问题根源,并明确了今后的努力方向和改进措施,做到了见人见事见思想。在相互批评过程中,大家本着对组织和事业、对班子和同志高度负责的态度

开诚布公、直截了当地提出了批评意见,收到了相互教育、相互启发、相互警醒的效果,达到了红脸出汗、触动思想、增进团结的目的。

李恩华对我市主题教育的成效和这次专题民主生活会的成果给予充分肯定。他指出,永康市市委常委会专题民主生活会全过程严肃认真,体现出自我革命的勇气和勇于斗争的精神,是一次高质量的民主生活会,呈现出紧扣主题主线、前期准备充分、思想交锋诚恳和整改提高精准等特点。他表示,这次专题民主生活会是严肃党内政治生活的一次生动实践,是对党员干部践行初心使命的一次深刻洗礼,也是对主题教育成效的一次集中检验,是永康市委带领全市上下重整行装再出发、创造永康新辉煌的新起点。

李恩华要求永康市市委常委会要持续强化理论武装,坚决做到“两个维护”,深入学习贯彻中央和省、市委全会精神,高水平推进县域治理现代化,巩固拓展主题教育成果,着力构建守初心、担使命的长效机制,坚决扛起管党治党责任,纵深推进全面从严治党,凝心聚力做好岁末年初工作。他强调,永康要以主题教育为动力,努力以学习教育的新成果滋养初心使命,以改革发展的新成效展现初心使命,以服务群众的新成效践行初心使命,以自我革命的新成色守护初心使命,全力推

进高质量发展,创造高品质生活,实现高水平跨越,加快打造中国乃至世界先进制造业基地,为金华书写精彩篇章作出新的更大贡献。

金政表示,市委常委会将强化理论武装,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期的政治任务、个人的终身课题,常学常思,学深学透,坚决做到“两个维护”,坚持问题导向,注重长远、标本兼治,全力抓好整改落实,主动担当作为,以守土有责、奋发有为的精神状态,以抢抓机遇、攻坚克难的积极作为,推动永康改革发展,扛起政治责任,坚持以上率下、刀刃向内,坚决同一切影响党的先进性和纯洁性的问题作斗争,不断推进自我净化、自我完善、自我革命、自我提高,带动全市保持风清气正的良好政治生态。

陈东在点评中指出,主题教育开展以来,永康市坚决贯彻落实上级决策部署,紧密结合工作实际,做到了学有所获、改有成效、亮点突出。这次民主生活会会前准备充分细致,直面问题真查真查剖析准,开展批评真刀真枪有辣味。要坚持理论学习不降温,坚持整改落实抓到底,狠抓建章立制见长效,真正把初心使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,奋力走好永康打造中国乃至世界先进制造业基地的新征程。

## 金政指导东城街道领导班子民主生活会 全面抓好问题整改 巩固提升教育成果

首席记者 陈晓苏

本报讯 6日,市委书记金政参加指导东城街道领导班子不忘初心、牢记使命主题教育专题民主生活会。他强调,主题教育有期限,但守初心担使命没有终止符,各级各部门和广大党员干部领导干部要自觉把守初心担使命作为立身基本功、为政必修课,自觉把主题教育激发的好状态转化为学习常态、工作常态,进一步坚定信仰信念、鼓足干劲闯劲,全面抓好问题整改落实,不断巩固教育成果、深化教育经验、放大教育效应,善作善成、敬终如始,奋力推动经济社会高质量发展。

会前,金政仔细审阅了东城街道主题教育相关材料 and 领导班子的对照检查材料,听取了市委主题教育第一巡回指导组的情况汇报,对开好民主生活会提出明确要求。会上,金政认真听取大家发言,对东城街道前一阶段的主题教育和此次专题民主生活会给予充分肯定。他指出,这次专题民主生活会,是严肃党内政治生活的一次生动实践,是对党员干部践行初心使命的一次深刻洗礼,也是对主题教育成效的一次集中检验。东城街道对这次专题民主生活会高度重视,准备用心、安排精心、交流走心,呈现主题主线扣得紧、前期准备做得足、思想交锋点得准、整改提高

谋得实等特点,开出了高质量好效果。

金政强调,要持续不断认真学习贯彻党的十九届四中全会和省、市委十四届六次全会精神,进一步兴起学习全会精神的热潮,进一步健全党委领导的治理制度,进一步探索鲜活有效的新时代治理经验,大力推动中央、省委和市委重大决策部署一贯到底、落地生根。要持续推动学思践悟新思想深入深化,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,持之以恒常学深学,联系实际融会贯通,与时俱进以知促行,坚决做到“两个维护”,内化于心、外化于行。要以刀刃向内的决心勇气深化自我革

命,切实扛起管党治党责任,从严规范党内政治生活,持续涵养良好政治生态,深入推进全面从严治党落细落小、纵深发展。

金政强调,要蹄疾步稳打好全年冲刺战,毫不懈怠绷紧防范风险这根弦,持续发力办好民生每件事,深入调研谋划好明年工作思路,凝心聚力做好全年工作,全力确保改革发展稳定各项任务圆满收官、走在前列。要巩固拓展主题教育成果,紧盯彻整彻改再下功夫,紧盯建章立制再下功夫,紧盯常态长效再下功夫,努力实现守初心担使命形成常态、做到常在,以实打实的改革发展治理成效,不断交出守初心担使命的高分答卷。

## 省督导组来永督导 五水共治 三改一拆 等重点工作 巩固整治成果 探索永康经验

接听“0571-12340”  
当好永康改革发言人

全面深化改革  
推进办事“无证明”  
实现“最多跑一次”

投诉建议热线:  
0579-87101603 (行政审批督查)  
0579-87102671 (无证改革)